

## 单县组织观摩评比41个重点项目

本报讯(通讯员 刘厚珉) 6月16日,单县组织观摩评比重点项目,比学赶超、共同进步,全力推动项目建设和招商引资工作实现新突破。

观摩团先后深入福志新材料年产1000万方竹炭纤维板、鲁舜生物有机肥、江华机械智能大型农机制造、鑫鲁康逸骊医学检验实验室、朱氏药业高端医疗器械产业园、单养千秋羊肉汤冷链物流、亚洲金属年处理30万吨

废旧蓄电池综合再利用、恒舜连续化生产高性能橡胶促进剂MBT、湘西王集团高端机加工等41个重点项目的建设生产和生产现场,实地观摩、听取项目工程建设和运行情况,并在随后的评比会上对观摩情况进行评比打分。

这次观摩的41个重点项目总投资143.5亿元,其中过10亿元项目4个,五大主导产业和一批新兴及提升改造产业项目个数达到39个,占比95.1%,单体投资过亿元项目

35个,占比85.4%。反映出全县工业经济发展的四点新变化,一是全县的招商引资工作出现新变化,全县招商引资热情更加高涨,招商成果更加丰硕;二是全县科技创新工作出现新变化,涌现出一批拥有自主知识产权技术的好项目,有的产品在全球市场具有一定话语权;三是全县镇驻地项目出现新变化,各乡镇积极盘活老旧厂房、学校旧址、废弃养老院、荒地等沉睡资源,建设了一批高

标准厂房,精心打造镇属工业园区,落地了一批既符合产业规划又符合镇域发展特点的好项目;四是全县本土企业培育出现新变化,一批本土企业,通过技术升级、产能扩充、跨领域合作等形式,生产规模快速膨胀,新上项目个头大,科技含量高,呈现园区化发展,支撑作用强,对地方发展贡献大。这说明大家的观念在变、思路在变、方法在变,也说明单县发展的基础更加坚实、后劲更加充足。

## 为抗美援朝复员军人过生日



近日,单县终兴镇袁庄村一处农家小院里,欢声笑语,热闹非凡。终兴镇党委、政府领导干部及村干部、文明实践志愿者一起,为老复员军人宋丕德过93岁生日。

宋丕德老人1931年6月13日出生,1953年6月参军入伍,10月在朝鲜担任停战谈判警戒任务。1954年4月荣

获抗美援朝纪念章,1956年荣立二等功。1957年7月,宋丕德响应国家号召复员返乡,享受老复员军人优抚待遇,对党和国家心怀感恩之情。“党和政府照顾了我一辈子,我生活得很幸福!”宋丕德激动地说。

图为宋丕德和老伴一起吹生日蜡烛。

通讯员 刘厚珉 摄

## 鲜果相继上市 果农持续增收



近日,单县蔡堂镇一处水果收购车间内,收购商赵林正在组织工人分拣、包装黄金蜜桃。蔡堂镇是单县林果生产大镇,桃、梨、杏、李子、苹果等种植面积近万亩,年总产值近亿元。

蔡堂镇的杂果从5月份至10月份,凯特杏、早

生李子、黄金蜜桃、黄金梨、藤木苹果等20多个品种鲜果轮番成熟、相继上市,价格持续走高,果农和收购商收益颇丰。“蔡堂镇的黄金蜜桃个头大、品相佳、口感好,耐储运,全部发往广州进一步分级包装,再销往香港。”赵林说。

通讯员 刘厚珉 摄

## 特别的爱献给特别的你

“今天玩得好、吃得好,心里特别高兴!”“油炸糖糕的玫瑰酱馅又香又甜,我吃了仨!”“海鲜真是鲜,肘子蒸得很烂糊,这‘十大碗’个个好吃!”……6月18日,父亲节,单县康宁养老服务中心餐厅,百余位老年“父亲”大快朵颐,还不时地给笔者搭讪。

康宁养老服务中心董事长孟凡华介绍说,其实这些老人中相当一部分是鳏孤者,无儿无女,称不上“父亲”。之所以给这些老年人过“父亲节”,就是消除他们的孤独感,让他们由衷体会到一份做父亲的幸福感、获得感。为此,父亲节到来之际,他们特别给老人们更换了床上用品,换上了红色

T恤衫,集中洗了澡、理了发,到浮龙湖旅游风景区玩了一上午,午餐是民间老口味“十大碗”。还为本月生日的老人集体过生日,老人们一起品尝生日蛋糕,分享幸福快乐。

当天,爱心人士刘桂香、李世兰、张开文、李健、张强等也赶来“凑热闹”,向老人赠送了被服、海鲜、糖糕等。孟凡华与爱心人士一起给老人切蛋糕、端菜,忙得不亦乐乎。李世兰来自黄岗镇三街村,连夜炸了500多个糖糕,骑车十几里送到服务中心,累得腰都直不起来了。“看着这些大爷们吃得香,笑得开心,我累点又算得了啥!”李世兰欣慰地说。刘桂香是闻名全县的新时代文明实践服务



志愿者,她一早赶来,随车跟着老人游览浮龙湖,不辞辛劳地搀扶老人上下车,生怕腿脚不便的老人有闪失。“只要老人们高兴,我也跟着快乐!”刘桂香乐呵呵地说。

“前几天,我们这些老头子还跟着老太太们过了‘母亲节’,吃得好、玩得好,开心了一整天。”耄耋之年的张世运老人对笔者说。单县“同心圆梦”爱

心协会的文艺志愿者为老人唱了一天的戏,服务中心的服务员向他们敬献鲜花、分享蛋糕,把特别的温暖送到老人的心坎上。“只要是传统节日,我们都会组织老人们开展文体活动,吃上一顿‘十大碗’,赠送一份小礼物,让他们与自己的亲人视频通话……让老人们开心快乐,是我们最大的心愿!”孟凡华说。

文/图 通讯员 刘厚珉

浮岗镇:  
打造“学习强国”  
主题餐厅

本报讯(通讯员 刘厚珉) 今年以来,单县浮岗镇创新工作方式,做好结合文章,打造“学习强国”主题餐厅,强力推进“学习强国”学习活动,不断提高党员干部学习覆盖率和参学率,通过“沉浸式”学习引领新“食”尚,在干部职工中营造出“比学赶超”的良好氛围。

通过张贴“学习强国”学习平台宣传标语、设立展板和现场讲解等多种形式,向机关干部职工提倡合理健康饮食、“光盘行动”相关知识,引导大家用实际行动反对“舌尖上的浪费”,弘扬勤俭节约的良好美德,引领文明新“食”尚。

浮岗镇进一步加大“学习强国”学习平台的宣传推广力度,切实发挥好“学习强国”主题餐厅作用,结合理论宣讲、志愿服务、文化活动等各类新时代文明实践活动,扩大学习覆盖面,为构建更加健康、有序、文明的社会环境发挥积极作用,持续掀起“掌上学习”新高潮。

谢集镇:  
线上线下推广“学  
习强国”

本报讯(通讯员 刘厚珉) 近日,单县谢集镇扎实推进“学习强国”工作,精心安排部署,让学习更接地气、聚人气、入人心,真正使平台成为以学促干、以学促用的理论宝库。

在王桥村新时代文明实践站打造“学习强国”线下体验空间,通过多种形式丰富学习内容,拓展学习功能,定期开展“学习强国”分享交流会,让“学习强国”学习平台成为党员群众自我提升的“加油站”。

线上线下同向发力,推进“学习强国”与理论宣讲、志愿服务、学习活动相结合。策划开展“学习党的二十大 学习强国进万家”专题活动,指导群众下载了解“学习强国”学习平台,引导和鼓励群众通过学习平台浏览文章、观看视频、参与讨论、知识答题,让“学习强国”深入群众内心,进一步提高乡镇“学习强国”App 覆盖率和使用率,起到了良好的宣传效果。